
 

REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE d. 3. juni 2025 

via teams 
 

 

Deltagere:  Lisbeth, Theresa, Birgitte, Christina, Lene  

 

1. Siden sidst 

Gennemgang af korrespondance 

 

2. Økonomi  

Der var godt salg af sweatshirts fra Roskilde. Pengene er ikke overført endnu. 

Der er en, der har tilmeldt sig kåring, men vedkommende er ikke medlem, så Lene har skrevet, at det koster 

600,- kr. ekstra for ikke medlemmer. Lene har ikke modtaget en respons på det.  

 

3.    Kåring Sjælland  

* Tilmeldinger:  

    Kåring: en 4 års hp. -  syv 5år og æld. hp. –  to 3 års hingste - en 4 års hi. –  en 5 år og æld.  

    Show:   15 tilmeldt show - en i mønstring 

    Mange vil gerne have bokse. Det kan blive et problem, da der ikke er så mange bokse  

    umiddelbart. Lene er på sagen med en afklaring med stedet.  

* Ærespræmier: 

   Der er pt. givet tilsagn om flg. 

   CPBS  Pokal KBP 

   OK  500 kr til KBP 

   OK  500 kr til Champion 

   Teglstrup:  Pokal Champion + Erindring for BIS 2024 

   Stald Udgård: 2 + 1  

   Solhøjgaard: 1 

   Lise Bjerregård: 1 

   Anne Lygum: 1 

   Nanna Bang: 1 

   Katrine Larsen: 1-2 (vil gerne have en annonce til 200 kr.) 

   Auriklen: Kommer med erindringsgave til Kåringens Bedste Pony fra 2024 + hvis der evt. 

er behov for en ekstra.  

* Bestilling af rosetter:  Lene 

* Katalog til trykker:  Sidste i juni 

* Bestille fly Cathy:  Cathy har selv bestilt til hende og Martin 

* Transport Cathy: Måske kan transport arrangeres af private, så det ikke koster så meget. 

* Overnat lø-ma Cathy Martin: Lene bestilt Hotel Lillevang 

* Overnat Jørgen: Lene bestilt Hotel Lillevang 

* Kåringsudvalg:  Christina, Lotte, Lisbeth, Lene,  

* Speaker kåring:  Det afklares i kåringsudvalget. 

* Speaker show: Det afklares i kåringsudvalget 

* Sekretær søndag:  Anita 

* Ridehus – kåring – afspærring: Sættes op som altid 

* Fotograf: Vi har modtaget et tilbud fra Anja Mogensen. Tilbud om gavekort til fotosession 

til 3 stk. ponyer og fotografering på dagen. Vi siger ja tak og finder senere ud af, 

hvilke titler, der skal have præmierne.   

* Årets Connemarapony: Østergårds Don Quixate 76 point.  

* Dyrlægeskema- løsspring: Lene har bedt Jørgen F. om opdateret oversigt vedr. løsspring.  

Hun sender begge dele ud til ejere af tilmeldte hingste. 

 

 

 



4.   Kåring Bornholm 

* Tilmeldinger:  

    Kåring:  to 3 års hp. -  en 5år og æld. hp. –     

    Show:    3 tilmeldt show -    en i mønstring  

    Det bliver svært, da vi får underskud! 

*  Ærespræmier: 

    OK  500 kr til KBP 

    OK  500 kr til Champion 

* Transport til Bornholm: Theresa kører – er vist den billigste løsning 

* Overnat fre-lø Cathy-Martin - Ann: Lene har bestilt Svaneke vandrehjem. Kan afbestilles inden den  

                                            10.6. 

* Speaker/rosetter/præmier: Theresa  

* Sekretær lørdag: Lene  

* Fotograf: Lene – Theresa 

 

Vi skal beslutte, OM der skal være kåring på Bornholm senest den 9.6.  

I tilfælde af for få ponyer på Bornholm, skal vi finde ud af om prisen skal øges, så det bliver nogenlunde 

udgiftsneutralt for foreningen – det står i vore vedtægter. 

 

5.    Spisning lørdag aften/Sjælland? 

Lene har talt med cafebestyreren. Hun virkede positiv. Vi sender ud til medlemmerne, hvad vi kan få.  

Mht. spisning lørdag aften tages det op i kåringsudvalget. 

   

6.    Boris Butik 

* Mangler vi polo/T-shirts? Lene taler med Vibeke 

* Theresa har bestilt 11 M sweat-shirts og 5 L/dame samt 5 herre M og L 

* Der blev solgt i Roskilde: 5 M dame og 5 L dame.  

    

7.    Hjemmeside 

* Opdatering. Suna er i rigtig god gang med Theresa lidt på sidelinjen. Det er et godt samarbejde.  

 

8.   Theresa møde ICCPS 

Der kommer snart et referat fra ICCPS. Efter Theresas mening, var mødet unødvendigt. Alle skulle sende 

kommentarer ind om tanker vedr. det fremtidige samarbejde om stambøger og kåringer inden mødet. De 

fleste havde gjort det. Hvis man havde læst det, var man orienteret.  Det, der kom mest ud af, var, at 

medlemmer fra Irland fortalte, at klasse E er væk. Deres medlemmer vil gerne kunne kåre ved 2 år, og var 

lidt mindre interesserede i, at ponyerne vokser over mål. Pålagt af det irske landbrugsministerium, at ponyer 

ikke må kåres, hvis de er HWSD/HWSD. Den engelske repræsentant fortalte, at de var begyndt at afholde 

webinarer for avlere og dommere for at uddanne dem bedre. Vil undersøge, om det kan udbredes til andre 

også.   

 

9.   Status showteam 

Det er gået super godt med meget positive tilbagemeldinger. Ponyfædrene var alletiders. Teamet var super 

gode i år. Christina er ovenud tilfreds med teamet. Stor tak til Janne, Pernille og Christina for indsatsen! Og, 

ikke mindst, til ryttere, ponyer og forældre! 

 

10. KB - Bornholm 

* Blev aflyst – der var en forespørgsel. Lene har skrevet til fremmedrytter Astrid Skovgaard og beklaget det. 

 

11.  KB – Jylland 

Lene har modtaget en adresse, som hun har kontaktet, men de har ikke mulighed for at låne ridehus ud til os. 

Lene taler med Pernille B. om videre forløb.  

Birgitte har tilbudt at låne ridebane ud.  

Vi bliver holdt orienterede. Datoen bliver den 27. september. 

 



12.  Nye medlemmer 

Vi kan byde velkommen 6 nye medlemmer. Navnene sendes ud i Nyhedsorientering. 

 

13.  Eventuelt  

*Theresa har købt Co banner til brug ved skuer m.m. Brugt i Roskilde.  

* Præmie til Fyns Dyrskue? Theresa er i gang med at aftale med dem 

* Ukendt indbetalt 500 kr. 

* Theresa: der er vist kun 2 tilmeldt Landsskuet. Theresa køber en præmie. 

* Christina: Der er en ny roset mager. Hun var til Roskilde Dyrskue. Region Sjælland ligger inde med et 

   stort lager af rosetter.  

 

Næste møde:  

Tirsdag den 29.7. kl. 19 over Teams. Theresa opretter mødet. 

 

Ref. BH 

 

Efter mødet: 

* Tina Rysgaard giver erindringsgave for Teglstrup Lizettes Vandrepokal. 

* Jørgen F. sender vedr. løsspring. 

 

   


